
 

 

 

 

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO 
CONSELHO SUPERIOR 

 
 
ATA DA 50ª REUNIÃO DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR DA                            
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS. 
 
 

Aos trinte e sete dias do ano de dois mil e treze, às 14 horas e 30 minutos, na sala de 
reuniões do Conselho Superior da Advocacia-Geral da União - CSAGU, situada no 
14º andar do Edifício Sede I - Setor de Autarquias Sul - Quadra 3 - Lote 5/6, Edifício 
Multi Brasil Corporate - Brasília-DF, foi realizada a 50ª Reunião da Comissão Técnica 
do Conselho Superior da AGU - CTCS, sob a presidência da Coordenadora da CTCS 
e Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, Dra. Rosangela Silveira 
de Oliveira, com a presença do Representante da Secretaria-Geral de Consultoria, Dr. 
Edison Antonio Costa Britto Garcia; do Representante da Procuradoria-Geral da 
União, Dr. José Roberto da Cunha Peixoto; da Representante da Procuradoria-Geral 
da Fazenda Nacional Suplente, Dra. Rhaina Ellery Huland; do Representante da 
Corregedoria-Geral da Advocacia da União, Dr. Maurício Abijaodi Lopes de 
Vasconcellos; da Representante da Consultoria-Geral da União, Dra. Sávia Maria 
Leite Rodrigues Gonçalves; do Representante da Secretaria-Geral de Contencioso, 
Dr. Altair Roberto de Lima; da Representante da Procuradoria-Geral Federal  
Suplente, Dra. Alessandra Chaves Braga Guerra; do Representante da Procuradoria-
Geral do Banco Central Suplente, Dr. Ricardo Ferreira Balota, do Representante da 
Carreira de Advogado da União, Dr. Rodrigo Leal Rospa; do Representante da 
Carreira de Procurador da Fazenda Nacional, Dr. Carlos Barreto Campello Roichman; 
do Representante da Carreira de Procurador do Banco Central, Dr. Guilherme 
Centenaro Hellwig, do Representante da Carreira de Procurador Federal, Dr. Carlos 
André Studart Pereira e contando, ainda, com a presença da Diretora do 
Departamento de Gestão Estratégica - DGE, Dra. Tania Patricia de Lara Vaz, dos 
Advogados da União, Dra. Sabrina Fontoura da Silva e Dr. Rodrigo Ferreira Dias, e 
como convidada, da Coordenadora-Geral de Documentação e Informação – CGDI, 
Dra. Maria Dalva Pimentel Mendes Fernandes. A Senhora Coordenadora da CTCS, 
verificada a existência de quórum, declarou aberta a reunião, na qual foram tratados 
os seguintes assuntos ordinários. 1 - PROPOSTAS DE ALTERAÇÃO DA 
RESOLUÇÃO Nº 11/2008. 1.1 – PROCESSO Nº 00400.013889/2012-24 – 
INTERESSADO: CONSULTORIA-GERAL DA UNIÃO/CGU – ASSUNTO: 
PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 11/2008. Relatoria: 
Representante da Consultoria-Geral da União – Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues 
Gonçalves. Decisão: A proposta foi mantida para debate na CTCS. 1.2 – 
PROCESSO Nº 00406.000691/2010-69 – INTERESSADO: CORREGEDORIA-
GERAL DA ADVOCACIA DA UNIÃO/CGAU – ASSUNTO: PROPOSTA DE 
ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 11/2008. Relatoria: Representante da 
Corregedoria-Geral da União – Dr. Maurício Abijaodi Lopes de Vasconcellos. 
Decisão: A proposta foi mantida para debate na CTCS. 1.3 – PROCESSO Nº 
00400.000832/2013-46 – INTERESSADO: REPRESENTAÇÃO DAS CARREIRAS 



 

 

 

DE PROCURADOR DA FAZENDA NACIONAL E ADVOGADO DA UNIÃO – 
ASSUNTO: PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 11/2008. Relatoria: 
Representante da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional – Dr. Carlos Barreto 
Campello Roichman. Decisão: A proposta foi mantida para debate na CTCS. 1.4 - 
REGULAMENTO DAS PROMOÇÕES – COMPARATIVO ENTRE A RESOLUÇÃO 
Nº 11/2008 E A PORTARIA PGF N.º 1.432/2008. Relatoria: Representante do 
Gabinete do Advogado-Geral da União e Coordenadora da CTCS – Dra. Rosangela 
Silveira de Oliveira. Decisão: Não houve manifestação. 1.5 – PROPOSTA DO GT 
CARREIRAS RELATIVO AO REGULAMENTO DE PROMOÇÃO. Relatoria: 
Representante da Carreira de Procurador Federal - Dr. Carlos André Studart Pereira. 
Decisão: Os pontos a serem destacados deverão ser encaminhados, pelo relator, 
para futuro debate na CTCS. Registro: Foi aberto o prazo para o encaminhamento de 
novas propostas de alteração da Res. Nº11/2008, pelos membros da CTCS, até o dia 
04/03/2013. 2 - PROCESSO Nº 00400.012387/2012-86 – INTERESSADOS: 
REPRESENTANTES DAS CARREIRAS NO CONSELHO SUPERIOR – ASSUNTO: 
TRANSPARÊNCIA NOS ATOS ADMINISTRATIVOS DE IMPULSO E ROTINAS DOS 
TRABALHOS NO ÂMBITO DO CONSELHO SUPERIOR. 2.1 – PROPOSTA DE 
CONSTITUIÇÃO DE GRUPO DE TRABALHO – GT PARA ELABORAÇÃO DO 
MANUAL DE PROCEDIMENTOS DA SECRETARIA DO CONSELHO SUPERIOR 
DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO. Relatoria: Representante do Gabinete do 
Advogado-Geral da União e Coordenadora da CTCS – Dra. Rosangela Silveira de 
Oliveira. Decisão: Manter a criação do GT para elaboração de manual de rotinas da 
Secretaria do CSAGU, com a seguinte composição: Coordenadora do GT e 
Representante da Consultoria-Geral da União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues 
Gonçalves, um Representante da Secretaria do Conselho Superior, um 
Representante da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, um Representante da 
Secretaria-Geral de Consultoria, e os representantes de carreira, membros da CTCS. 
3 - INFORME: PROCESSOS RECEBIDOS NA SECRETARIA DO CSAGU DESDE A 
ÚLTIMA REUNIÃO DA CTCS. EXTRA PAUTA: REGISTRO DA REPRESENTANTE 
DA PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL. A Representante da 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional consignou a alteração de sua manifestação 
no item 2 (dois) da pauta da 49º Reunião da CTCS, pelo provimento do recurso do Dr. 
Jackson Urquiza da Costa e Silva, reconhecendo a vedação da permuta do candidato 
Thales Batista Guerra Mota. Sendo assim, verificada a presença dos requisitos legais, 
a CTCS, por unanimidade, manifesta-se pelo provimento do recurso do Dr. Jackson 
Urquiza da Costa e Silva, e encaminhamento do item para pauta eletrônica da 
CSAGU. Eu, Ademir Barroso Miranda Junior, da Secretaria do Conselho Superior, 
lavrei a presente ata. 
  

                                     Brasília (DF), 27 de fevereiro de 2013. 

 
 

                                    ADEMIR BARROSO MIRANDA JUNIOR 
Secretaria do Conselho Superior 


